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 Sportivii moldoveni au reușit să câștige pentru a doua 
oară consecutiv Spartachiada. 
 Foarte bine pregătiți fizic și cu un moral de invidiat, nu 
s-au lăsat copleșiți și au luptat până în ultimul moment și ast-
fel au câștigat. Îi felicităm pentru ambiția lor și pentru deter-
minarea cu care se luptă, nerenunțând nicio clipă la dorința de 
a câștiga. 
 Cantemir felicită Ș tefan. 

 Cantemir -de data asta n-a fost să fie!!! 
 S-au pregătit, a fost dorință, finalizarea însă… 
 A fost o competiție . 
 Nu am fost învinși. Am ocupat locul al II-lea. Meritoriu. 
 Uneori dorința nu este suficientă, uneori ar fi de dorit să fie susținută și de o bună pregătire psi-
hologică, pe lângă pregătirea fizică. Prețul succesului este munca grea, dedicarea la antrenament și de-
terminarea că dacă vom câștiga sau pierde, am dat tot ce e mai bun din noi. 

                   Fiți fair play, fiți învingători! 
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         Am terminat şi cu meciurile de volei feminin. Ultimul meci, 
Câmpulung Moldovenesc-Breaza, s-a încheiat cu scorul 3-0. Meciul a 
fost cu adevărat unul strâns, plin de emoţii atât pentru fete cât şi pen-
tru galerie. 
         Şi uite ce spunea Silvia: ,,A fost o victorie bine meritată! Fete-
le de la  voi au crescut mult faţă de spartachiada de anul trecut şi, 
deasemea, faţă de meciul anterior. Ceea ce mi-a plăcut e că am fost o 
echipă până la capăt şi am luptat pentru orice minge. Fetele mele s-au 
ridicat la nivelul aşteptărilor! 
            Oana Goşu- căpitanul echipei Breaza- ne mărturisea că: 
,,Pentru noi nu a fost doar un joc, a fost un meci în care am dat to-
tul,am alergat pentru fiecare minge. Mulţumiri colegelor de echipă, 
am demonstrat  că  o  minge de volei  poate  să  unească  6  caractere   
             Suntem mândri de fetele noastre şi acum că unele au căpătat experienţa primei spartachiade , 
avem încrederea că ambiţia lor va  vorbi de la sine în meciurile ce vor urma. Printre fetele care s-au re-
marcat se numără: Diana,Oana,Gya,  (Breaza), Silvia, Jojo, Mihaela (Câmpulung). O absenţă de remar-
cat în meciurile de volei de anul acesta este  Diana Oancea . Ne este dor de tine şi îţi urăm toată sănăta-
tea şi binele din lume!       El.Roxana Ştefan 



     

     cronicutza        2 

 După o victorie frumoasă cu Alba, în sala I se aflau 
față în față Breaza și Câmpulung. Într-o atmosferă infer-
nală, provocată de fanii cantemiriști, echipa noastră 
reușește să obțină o victorie frumoasă cu un clar 3-0. Ast-
fel după două meciuri frumoase echipa de aur a 
Cantemirului reușește să fie din nou pe primul loc. Felici-
tări, multe mulțumiri celor de clasa a XII-a care, din 
păcate, ne părăsesc,dar au arătat ce înseamnă  o echipă 
omogenă și cu experiență.  

  Felicitări domnului profesor Sidorian Ilici, mulţu-
miri pentru bucuriile aduse cu echipele de volei  pe care le
-a antrenat sub culorile Cantemirului şi îi dorim mult suc-
ces cu viitorii săi elevi  bucureşteni!   

               El.Frt. Milică Iconaru 
 Proba de tenis de masă a marcat debutul celei de a 
XXXIX-a ediţie a Spartachiadei, aşteptată cu multă nerăb-
dare de toţi concurenţii loturilor sportive. 
            Aşadar, în jurul orei 9:15 , într-o dimineaţă frumoasă 
şi călduroasă, în sala de sport numărul 2 , s-a auzit fluierul 
de start al arbitrului. 
          Concurenţii, deşi emoţionaţi, s-au descurcat foarte 
bine în acerba competiţie. 
        Făcând abstracţie de rezultatele obţinute, toţi su-
porterii cantemirişti , ,, cu mic, cu mare “ , cât şi membrii 
micii redacţii , le urează tuturor concurenţilor , mult succes 
în continuare. 
        
        
                              El. Cap. Alexandru Tomescu 

             Câmpulung  –  Breaza          85  :  74 
  
 Astăzi s-a desfăşurat cel de-al treilea şi ultimul meci de baschet. Scorul a fost 
foarte strâns, dar în final, echipa de la Câmpulung Moldovenesc a câştigat cu un punc-
taj de 85 la 74, spre nefericirea noastră, a tuturor. Totuşi, le urăm sincere felicitări câş-
tigătorilor şi succes pe mai departe. Căpitanul echipei de la Câmpulung, Cezar Creţu, 
foarte fericit, declară că se bucură enorm că a revenit după trei ani în Breaza, că le 
mulţumeşte colegilor săi de echipă şi că îşi doreşte ca succesul de astăzi să fie unul de 
bun augur. 

                                                                               
                                                                             El.Cap.Iulia Stan 
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Ieri, o nouă şansă s-a ivit pentru echipa Cantemirului, triatlonul. 

După o competiţie destul de grea, echipa noastră s-a detaşat cu 77 p faţă 
de Câmpulung Moldovenesc şi cu 181 p faţă de Alba Iulia. 
 După tragere, prima probă a triatlonului, punctajele  echipelor de 
la Câmpulung şi Alba erau foarte apropiate, respectiv 677 p şi 668 p, 
însă grenada a făcut diferenţa, ducând competiţia la un alt nivel de per-
formanţă. 
 Astăzi proba mult aşteptată: alergarea. Era proba care avea să decidă câştigătoarea acestei ediţii a 
Spartachiadei. După cele două serii de 15 alergători finalul a fost unul trist pentru noi, iar cei care aveau să 
joace hora bucuriei au fost cei de la Câmpulung Moldovenesc. Mai bine pregătiţi din punct de vedere fizic şi 
mai stăpâni pe emoţii, sportivii de la Ştefan au câştigat proba şi în felul acesta şi competiţia.  
                                                            El.Cap.Adriana Comănoaia 

 Interviu acordat domnului profesor Mihai Dochia 
 

 După meciurile de baschet băieți și volei fete am vrea să-i mulțumim dom-
nului  profesor Mihai Dochia pentru puterea şi răbdarea de care a dat dovadă, dar 
mai ales pentru devotamentul cu care a antrenat cele două echipe, și chiar dacă nu 
am ieșit victorioși, s-a văzut de departe ,plăcerea de a juca pe chipurile echipelor, 
impusă prin antrenamentele domnului profesor.  

 Iată ce declară domnul Dochia:,,Din punct de vedere al atitudinii nu am ce 
să le reproșez nici fetelor, nici băieților absolut nimic. Se pare că și emoțiile și-au 
spus cuvântul, iar la fete probabil s-a vazut lipsa de experiență la meciul cu Câmpulung deoarece au 
arătat că este o echipă în reconstrucție. Important este că s-au luptat de la egal la egal cu campioana. 
La băieți cu siguranță cu puțin noroc puteam câștiga.” Mulțumim domnului profesor și îi urăm suc-
ces pe mai departe.                                       
                                                               El.Frt.Milică Iconaru 

 Ieri s-a jucat ultimul meci, Câmpulung-Alba, meciul care a 
decis clasamentul final. După o înfrângere pe muchie de cuţit, băieţii 
de la Alba s-au mobilizat şi au câştigat cu 24:19, totalizând un punc-
taj de 47 p şi clasându-se pe locul I. Echipa Brezei cu un punctaj de 
44 p a ocupat locul II, urmată de Câmpulung cu 40 p . 
Căpitanul echipei de la Alba Iulia, elevul sergent Paul Nistor declara 
după meci: „După o înfrângere cu Breaza am reuşit să ne mobili-
zăm, spiritul de echipă fiind cel care a făcut posibilă victoria noastră. 
Acest spirit ne-a fost insuflat de domnul antrenor Dorin Olteanu, 
care de fiecare dată a ştiut cum să ne mobilizeze şi să ne dea indica-
ţiile necesare. Felicităm echipele adverse pentru prestaţia lor şi aş-
teptăm  deja competiţia de anul viitor.” Mulţumim mult şi vă felici-

tăm pentru rezultat. Dorim să felicităm şi echipa  Câmpulung Moldovenesc, care în ciuda rezultatului final şi-
a demonstrat valoarea şi ambiţia. 
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  Da, este adevărat: Aurel Danțiș este  cel  care, printrun efort extraordinar  și 
multă dăruire a recuperat timpul și distanța, aducând în acest fel Cantemirul pe lo
cul 2 la ştafetă 4x400. 

 


